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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 
 

Θερμές ευχαριστίες για τη μεγάλη προσφορά εθελοντών πολιτών και ομάδων 

στην προληπτική φύλαξη του Πάρκου Τρίτση 

Εξαιρετικά συγκινητική ήταν η αθρόα ανταπόκριση ομάδων και εθελοντών πολιτών στο κάλεσμα 

που απηύθυνε ο Δήμος Ιλίου για προληπτική φύλαξη του Μητροπολιτικού Πάρκου «Αντώνης 

Τρίτσης», τόσο τις επικίνδυνες ημέρες των υψηλών θερμοκρασιών και των καταστροφικών 

πυρκαγιών που βίωνε η Αττική, όσο και το επόμενο διάστημα. 

Περισσότεροι από 250 εθελοντές δήλωσαν «παρόντες» στην περιφρούρηση του Πάρκου, 

φυλάσσοντας κατά οργανωμένες ομάδες όλες τις εισόδους και τον εσωτερικό χώρο του.  

Τη δράση οργάνωσε ο Δήμος Ιλίου σε συνεργασία με την Εθελοντική Ομάδα ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ιλίου, με 

την πολύτιμη συμβολή πάρα πολλών εθελοντών, όλων των ηλικιών, που ανταποκρίθηκαν είτε 

μεμονωμένα, είτε ομαδικά, όπως η εθελοντική ομάδα Ιλίου «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ», σε εναρμόνιση με 

τις ενέργειες του Φορέα Διαχείρισης του Πάρκου και την Περιφέρεια Αττικής. 

Αξίζει να επισημανθεί ιδιαίτερα η ανταπόκριση των νέων παιδιών, τα οποία, από την πρώτη 

στιγμή, βρέθηκαν στο Πάρκο, καταθέτοντας, με ότι μέσο διέθεταν, χρόνο, κόπο και «ψυχή» στην 

προσπάθεια προστασίας του σημαντικότερου πνεύμονα πρασίνου της Δυτικής Αθήνας.  

Τη συγκινητική προσφορά ομάδων και εθελοντών πολιτών εξήρε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος 

Ζενέτος, σημειώνοντας ότι χάρη σε αυτήν αποφεύχθησαν τα χειρότερα. «’Ηταν πραγματικά τόσο 

μεγάλη η ανταπόκριση στο κάλεσμα που, μέσα σε λίγη ώρα, οι ανάγκες είχαν υπερκαλυφθεί ενώ 

κόσμος συνέχιζε να επικοινωνεί μαζί μας. Οι πολίτες του Ιλίου γνωρίζουν καλά να προσφέρουν, 

να δρουν συλλογικά όταν οι περιστάσεις το απαιτούν και να αποτελούν πηγή έμπνευσης για 

όλους μας. Τους ευχαριστώ από καρδιάς, για τη θέληση, την αφοσίωση και τη διάθεσή τους να 

κάνουν τον κόσμο καλύτερο. Μας κάνουν υπερήφανους» υπογράμμισε. 

 

Ίλιον, 03.09.2021 
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